
«Πρακτικι Άςκθςθ Σριτοβάκμιασ Εκπαίδευςθσ του 
Γεωπονικοφ Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν» με κωδικό ΟΠ (MIS) 

5184297 μζςω του προγράμματοσ ΕΠΑ 2014-2020, του 
Επιχειρθςιακοφ Προγράμματοσ «Ανάπτυξθ Ανκρϊπινου 

Δυναμικοφ, Εκπαίδευςθ και Δια Βίου Μάκθςθ 2014-2020» 
που ςυγχρθματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό 

Σαμείο (Ε.Κ.Σ.),

Σμιμα Διοίκθςθσ Γεωργικϊν 
Επιχειριςεων & υςτθμάτων 

Εφοδιαςμοφ
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ΠΡΑΚΣΙΚΗ ΕΞΑΚΗΗ ΜΕΩ Ε..Π.Α.

το πλαίςιο τθσ Πράξθσ με τίτλο: «Πρακτικι Άςκθςθ Σριτοβάκμιασ
Εκπαίδευςθσ ςτο Γεωπονικό Πανεπιςτιμιο Ακθνϊν» με κωδικό ΟΠ (MIS)
5184297, οι φοιτθτζσ του Ιδρφματοσ ζχουν τθ δυνατότθτα να εκπονιςουν
τθν Πρακτικι τουσ άςκθςθ, μζςω του προγράμματοσ ΕΠΑ 2014-2020,
του Επιχειρθςιακοφ Προγράμματοσ «Ανάπτυξθ Ανκρϊπινου Δυναμικοφ,
Εκπαίδευςθ και Δια Βίου Μάκθςθ 2014-2020»

Ανά περιόδουσ, το Γραφείο Πρακτικισ Άςκθςθσ ΕΠΑ εκδίδει
ανακοινϊςεισ για τισ προςφερόμενεσ κζςεισ ανά Σμιμα πουδϊν και
εξάμθνο, τισ προκεςμίεσ και τον τρόπο υποβολισ αιτιςεων εκδιλωςθσ
ενδιαφζροντοσ από τουσ φοιτθτζσ κακϊσ και για τα κριτιρια επιλογισ
των φοιτθτϊν. Αναλυτικζσ πλθροφορίεσ υπάρχουν ςτθν
ιςτοςελίδα: http://praktiki-espa.aua.gr/
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Πρόγραμμα πουδϊν Σμιματοσ
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Προςοχι, θ διαδικαςία υποβολισ αιτιςεων για τθν Πρακτικι 
Άςκθςθ μζςω ΕΠΑ είναι ανεξάρτθτθ και δεν ςυςχετίηεται με τισ 
αντίςτοιχεσ διαδικαςίεσ που ακολουκοφνται από τισ Γραμματείεσ 

των Σμθμάτων για τθν εκτόσ ΕΠΑ Πρακτικι Άςκθςθ.

• Τπεφκυνοσ Πρακτικισ Άςκθςθσ του τμιματοσ Διοίκθςθσ Γεωργικϊν 
Επιχειριςεων & υςτθμάτων Εφοδιαςμοφ Κωφάκθσ Πζτροσ, Επικ. 
Κακθγθτισ e-mail: kofakis@aua.gr

• Ιδρυματικόσ Υπεφθυνοσ για την Πρακτική Εξάςκηςη μζςω ΕΣΠΑ του 
Γεωπονικοφ Πανεπιςτημίου Αθηνών είναι ο Ανάπλ. Καθηγητήσ του 
Εργαςτηρίου Δενδροκομίασ του Τμήματοσ Επιςτήμησ Φυτικήσ Παραγωγήσ 
του ΓΠΑ κ. Παπαδάκησ Ιωάννησ (papadakis@aua.gr).
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Πρακτικι Άςκθςθ μζςω ΕΠΑ

• Διάρκεια πρακτικισ: 2 μινεσ.

• Πότε; 19 Ιουλίου – 18 επτεμβρίου 2023.

• Αμοιβι: 280 ευρϊ ανά μινα, ςυμπεριλαμβανόμενθσ τθσ αςφάλιςθσ 
(δθλαδι, περίπου 530 ευρϊ κακαρά τουσ δφο μινεσ).

• Που; ε φορείσ δθμόςιουσ ι ιδιωτικοφσ, οπουδιποτε εκτόσ από τα 
Εργαςτιρια του Γεωπονικοφ Πανεπιςτθμίου!

• Που και πϊσ γίνονται οι αιτιςεισ: Αποκλειςτικά και μόνο θλεκτρονικά 
μζςω του υπερςυνδζςμου: https://forms.gle/MVMxGPspX63PVGeQ8

• Μζχρι πότε γίνονται οι αιτιςεισ: Αιτιςεισ μζχρι και 21 Μαΐου 2023.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ ΠΡΑΚΣΙΚΗ ΑΚΗΗ ΦΟΙΣΗΣΩΝ 6ου ΚΑΙ 
8ου ΕΞΑΜΗΝΟΤ ΓΙΑ ΣΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΣΟ 2022-2023 

 Αφορά αποκλειςτικά και μόνο φοιτθτζσ του 6ου και 8ου εξαμινου ςπουδϊν.

 Πίνακασ κατανομισ των διακζςιμων κζςεων Πρακτικισ Άςκθςθσ, μζςω του 
προγράμματοσ ΕΠΑ, ςτουσ φοιτθτζσ του 6ου και 8ου εξαμινου ςπουδϊν του 
Γ.Π.Α. κατά το ακαδθμαϊκό ζτοσ 2022-23*:
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Η επιλογι των αςκοφμενων φοιτθτϊν γίνεται με αντικειμενικά -
ακαδθμαϊκά κριτιρια, όπωσ αυτά που εφαρμόςτθκαν και τα 

προθγοφμενα ακαδθμαϊκά ζτθ (2015-16, 2016-17, 2017-18, 2018-19, 
2019-2020, 2020-21 & 2021-22). Γενικότερα, ιςχφουν τα παρακάτω:

Κριτιρια επιλογισ φοιτθτϊν μζςω ΕΠΑ
• Για τουσ φοιτθτζσ του ίδιου Σμιματοσ πουδϊν που φοιτοφν ςτο ίδιο εξάμθνο (6ο

, 8ο), προτεραιότθτα κα ζχουν οι ενδιαφερόμενοι φοιτθτζσ που ςυγκεντρϊνουν
μεγαλφτερο μζςο όρο βακμολογίασ, οφείλοντασ παράλλθλα τα λιγότερα
μακιματα.

• Κφριο κριτιριο κατάταξθσ αποτελεί ο αρικμόσ των μακθμάτων που ζχει
ολοκλθρϊςει κάκε φοιτθτισ/τρια και ςε περίπτωςθ ίδιου αρικμοφ
ολοκλθρωμζνων μακθμάτων, κα λθφκεί υπόψθ ο μζςοσ όροσ βακμολογίασ.

• ε περίπτωςθ ιςοβακμίασ ςτθν τελευταία κζςθ επιλογισ ι ςτισ πρϊτεσ κζςεισ
των επιλαχόντων-αναπλθρωματικϊν, θ ςειρά κα κακοριςτεί μετά από δθμόςια
κλιρωςθ, που κα είναι ανοικτι ςε όλθ τθν πανεπιςτθμιακι κοινότθτα και ςε κάκε
άλλο ενδιαφερόμενο.

• Φοιτθτζσ τθσ κατθγορίασ ΑΜΕΑ δφναται να επιλεγοφν κατ’ εξαίρεςθ του
παραπάνω κανόνα.
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Γενικζσ πλθροφορίεσ 1/2
1. Οι φοιτθτζσ του 6ου και 8ου εξαμινου κα αςκθκοφν για διάςτθμα 2 μθνϊν, κατά τθν
περίοδο μεταξφ του τζλουσ των εξετάςεων του εαρινοφ εξαμινου μζχρι και τθν 30θ
επτεμβρίου 2023. ε περίπτωςθ που δεν τροποποιθκεί το ιςχφον, κατά τθν ανακοίνωςθ
τθσ παροφςθσ πρόςκλθςθσ, ακαδθμαϊκό θμερολόγιο του Ιδρφματοσ μασ, προβλεπόμενθ
θμερομθνία ζναρξθσ τθσ κερινισ πρακτικισ άςκθςθσ είναι θ 19θ Ιουλίου 2023

2. ε περίπτωςθ που μζροσ των προςφερόμενων κζςεων ςτουσ φοιτθτζσ του 6ου & 8ου
εξαμινου ενόσ ι περιςςοτζρων Σμθμάτων ςπουδϊν δεν καλυφκεί λόγω μειωμζνθσ
ηιτθςθσ, από τουσ φοιτθτζσ του-των εν λόγω Σμιματοσ-Σμθμάτων, δφναται οι
περιςςευοφμενεσ κζςεισ να δοκοφν αναλογικά ςε φοιτθτζσ του 6ου & 8ου εξαμινου
άλλων Σμθμάτων ςπουδϊν

3. οι αςκοφμενοι ενθμερϊνονται και εκπαιδεφονται ςε κζματα αςφαλείασ ςτο χϊρο
εξάςκθςθσ τουσ και διατθροφν Ημερολόγιο Εργαςιϊν, το οποίο ςυμπλθρϊνουν οι ίδιοι, και
το παραδίδουν μετά τθν ολοκλιρωςθ τθσ πρακτικισ τουσ ςτο Γραφείο Πρακτικισ Άςκθςθσ
ΕΠΑ. Από το πρόγραμμα Πρακτικισ Άςκθςθσ καταβάλλεται μθνιαίωσ το ποςό των 280
ευρϊ ανά φοιτθτι/-τρια, ςυμπεριλαμβανομζνθσ τθσ υποχρεωτικισ αςφάλιςισ, ςφμφωνα
με τθν ιςχφουςα νομοκεςία (ΕΦΚΑ 1%, επί τθσ 12θσ αςφαλιςτικισ κλάςθσ ζναντι
ατυχιματοσ
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Γενικζσ πλθροφορίεσ 2/2

4. Διευκρινίηεται ότι ςτθν παροφςα φάςθ δεν μποροφν να ςυμμετάςχουν
αςκοφμενοι που είχαν επιλεγεί και επιδοτθκεί ςτισ προθγοφμενεσ φάςεισ τθσ
ςυγκεκριμζνθσ Πράξθσ (ΕΠΑ)

5. Η πρακτικι άςκθςθ των φοιτθτϊν δφναται να πραγματοποιθκεί τόςο ςε
επιχειριςεισ του ιδιωτικοφ τομζα όςο και ςε φορείσ του δθμόςιου τομζα (με
εξαίρεςθ το Γεωπονικό Πανεπιςτιμιο Ακθνϊν), με τθν προχπόκεςθ να διακζτουν
γεωπόνο ι άλλο επιςτιμονα λοιπϊν ςυναφϊν γνωςτικϊν αντικειμζνων με αυτά του
αντίςτοιχου Σμιματοσ που κα ζχει τθν ευκφνθ επίβλεψθσ τθσ πρακτικισ εξάςκθςθσ
των φοιτθτϊν, ςφμφωνα με τισ προχποκζςεισ του εκάςτοτε Σμιματοσ πουδϊν

6. Ο/Η αςκοφμενοσ/-θ ςτο χϊρο τθσ άςκθςθσ του/τθσ υποχρεοφται να ακολουκεί το
ωράριο λειτουργίασ του Φορζα Απαςχόλθςθσ, τουσ κανονιςμοφσ αςφαλείασ και
εργαςίασ, να τθρεί τουσ ειδικότερουσ όρουσ και κανόνεσ για τθ διαςφάλιςθ τθσ
δθμόςιασ υγείασ κακϊσ και κάκε άλλθ ρφκμιςθ ι κανονιςμό που ιςχφει για το
λοιπό προςωπικό του Φορζα Απαςχόλθςθσ
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Τποβολι αιτιςεων πρακτικισ 
άςκθςθσ μζςω ΕΠΑ

• οι αιτιςεισ υποβάλλονται θλεκτρονικά και μόνο, ςφμφωνα με τισ οδθγίεσ
που κα αναφζρονται ςτισ ςχετικζσ ανακοινϊςεισ (http://praktiki-
espa.aua.gr/ )

• Οι φοιτθτζσ 6ου και 8ου εξαμινου που ενδιαφζρονται να κάνουν τθν
Πρακτικι τουσ Εξάςκθςθ μζςω ΕΠΑ, κατά το καλοκαίρι του 2023, κα
πρζπει να υποβάλλουν αποκλειςτικά και μόνο θλεκτρονικά τθν Αίτθςι
τουσ, από 6 Απριλίου 2023 ζωσ και 21 Μαΐου 2023 μζςω του
υπερςυνδζςμου: https://forms.gle/MVMxGPspX63PVGeQ8
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https://forms.gle/MVMxGPspX63PVGeQ8
Τποβολι ςτοιχείων φοιτθτϊν του ΓΠΑ που ενδιαφζρονται να 

πραγματοποιιςουν Πρακτικι Άςκθςθ μζςω ΕΠΑ κατά το 6ο & 8ο εξάμθνο 
των ςπουδϊν τουσ (ακαδθμαϊκό ζτοσ 2022-2023)    1/14

 Μθν μπερδζψετε το ΑΜΚΑ (αφορά αςφάλιςθ υγείασ, ... το βρίςκετε ςτο βιβλιάριο υγείασ 
κτλ.) με το ΑΜΑ ι ΑΜΙΚΑ ι ΑΡΙΘΜΟ ΤΣΗΜΑΣΟ ΕΦΚΑ (αφορά αρικμό μθτρϊου 
αςφάλιςθσ ΕΦΚΑ). θμαντικι διευκρίνιςθ: Όςοι δεν ζχετε κάνει ακόμθ Πρακτικι Άςκθςθ 
(π.χ. πζρυςι) ι δεν ζχετε δουλζψει ςτο παρελκόν κάπου με αςφάλιςθ ΕΦΚΑ, μθν ψάχνετε 
χωρίσ λόγο, απλά δεν ζχετε ΑΜΑ (ΑΜΙΚΑ). τθν περίπτωςθ που δεν ζχετε ΑΜΑ, κα πρζπει 
να απευκυνκείτε άμεςα ςε κάποιο υποκατάςτθμα ΕΦΚΑ προκειμζνου να τον εκδϊςετε ι 
θλεκτρονικά μζςω του υςτιματοσ e-efka. 

 Όςον αφορά τον λογαριαςμό Σράπεηασ, να αναφζρετε κάποιον που είςτε πρϊτοσ-θ
δικαιοφχοσ. Αν δεν διακζτετε ιδθ τζτοιο λογαριαςμό, πρζπει να εκδϊςετε άμεςα.

 υμπλθρϊςτε προςεκτικά τθ διεφκυνςθ θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου ςασ ! Μζςω
θλεκτρονικϊν μθνυμάτων κα ενθμερϊνεςτε από το Γραφείο Πρακτικισ για τισ ενζργειεσ
που κα απαιτοφνται να κάνετε κατά καιροφσ. Ελζγχετε ςυχνά τα SPAM του λογαριαςμοφ
θλεκτρονικοφ ταχυδρομείου ςασ, μιασ και δεν αποκλείεται κάποιο από τα μθνφματα που κα
ςασ ςτείλει το Γραφείο Πρακτικισ να καταλιξει ςτον εν λόγω φάκελο. Επίςθσ, όςοι
χρθςιμοποιείτε λογαριαςμό φοιτθτικοφ θλεκτρονικοφ ταχυδρομείο (stud...@aua.gr),
φροντίςτε να αδειάηετε ςυχνά τα ειςερχόμενα ςασ για να υπάρχει χϊροσ για τα νζα
μθνφματα !!!
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https://forms.gle/MVMxGPspX63PVGeQ8
Τποβολι ςτοιχείων φοιτθτϊν του ΓΠΑ που ενδιαφζρονται να 

πραγματοποιιςουν Πρακτικι Άςκθςθ μζςω ΕΠΑ κατά το 6ο & 8ο εξάμθνο 
των ςπουδϊν τουσ (ακαδθμαϊκό ζτοσ 2022-2023)     2/14

 Για επιτάχυνςθ του επόμενου ςταδίου (υπογραφι ςφμβαςθσ κτλ., πριν τθν ζναρξθσ τθσ 
Πρακτικισ ςασ Άςκθςθσ), πρζπει να ζχετε ςτθ διάκεςι ςασ ςε ευκρινι φωτοαντίγραφα, για 
όποτε ςασ ηθτθκοφν από το Γραφείο Πρακτικισ:
(α) ζνα αντίγραφο (φωτοτυπία) των δφο όψεων τθσ αςτυνομικισ ςασ ταυτότθτασ,
(β) ζνα αντίγραφο των δφο όψεων τθσ φοιτθτικισ ςασ ταυτότθτασ,
(γ) ζνα αντίγραφο εγγράφου που να αναφζρει τον ΑΦΜ (Αρικμόσ Φορολογικοφ ςασ 
Μθτρϊου) και τθ ΔΟΤ ςτθν οποία ανικετε,
(δ) ζνα αντίγραφο εγγράφου όπου κα φαίνεται το ΑΜΚΑ ςασ (Αρικμόσ Μθτρϊου Κοινωνικισ 
Αςφάλιςθσ),
(ε) ζνα αντίγραφο τθσ πρϊτθσ ςελίδασ του βιβλιαρίου του τραπεηικοφ λογαριαςμοφ που κα 
δθλϊςετε παρακάτω (να φαίνεται ο αρικμόσ λογαριαςμοφ και το IBAN του), εναλλακτικά 
όποιο άλλο ζντυπο όπου κα αποτυπϊνεται ο αρικμόσ και το IBAN του τραπεηικοφ 
λογαριαςμοφ, και 
(η) ζνα αντίγραφο εγγράφου όπου κα φαίνεται το ΑΜΙΚΑ/ΑΜΑ ςασ (Αρικμόσ Μθτρϊου ΙΚΑ) 
(... δεν ζχετε όλοι τζτοιο αρικμό, αλλά μόνο όςοι ζχετε αςφαλιςτεί ςτο παρελκόν ςτο ΙΚΑ).

 Εξυπακοφεται ότι, αν ςε ζνα από τα ζγγραφα που ζχετε ςτθ διάκεςι ςασ αναφζρονται 
περιςςότερα τουσ ενόσ από τα προαναφερόμενα ςτοιχεία, π.χ. ΑΜΚΑ ι/και ΑΜΑ ι/και ΑΦΜ 
ι/και ... κτλ. ..., καλφπτεςτε απόλυτα και δεν είναι απαραίτθτο να προςκομίςτε ξεχωριςτά 
αντίγραφα εγγράφων για κακζνα από αυτά τα ςτοιχεία. 
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Τποβολι ςτοιχείων φοιτθτϊν του ΓΠΑ που ενδιαφζρονται να 

πραγματοποιιςουν Πρακτικι Άςκθςθ μζςω ΕΠΑ κατά το 6ο & 8ο εξάμθνο 
των ςπουδϊν τουσ (ακαδθμαϊκό ζτοσ 2022-2023)     3/14
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https://forms.gle/MVMxGPspX63PVGeQ8
Τποβολι ςτοιχείων φοιτθτϊν του ΓΠΑ που ενδιαφζρονται να 

πραγματοποιιςουν Πρακτικι Άςκθςθ μζςω ΕΠΑ κατά το 6ο & 8ο εξάμθνο 
των ςπουδϊν τουσ (ακαδθμαϊκό ζτοσ 2022-2023)     4/14
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 Μετά τθν ςυμπλιρωςθ και τθν υποβολι τθσ Αίτθςισ, οι αιτοφντεσ
λαμβάνουν θλεκτρονικι επιβεβαίωςθ ςτθν κφρια διεφκυνςθ
θλεκτρονικοφ τουσ ταχυδρομείου. ε περίπτωςθ μθ λιψθσ μθνφματοσ
επιβεβαίωςθσ, εντόσ 24ωρου, οι φοιτθτζσ κα πρζπει να απευκφνονται
ςτο Γραφείο Πρακτικισ Άςκθςθσ ΕΠΑ είτε μζςω τθλεφϊνου ςτο
2228099516 είτε μζςω e-mail ςτο gpateiste@aua.gr εντόσ μίασ (1)
εργάςιμθσ θμζρασ, από τθν ςτιγμι υποβολισ τθσ Αίτθςισ τουσ.

 ΠΡΟΟΧΗ, θ οριςτικοποίθςθ όλων των θλεκτρονικϊν αιτιςεων από τουσ
ενδιαφερόμενουσ φοιτθτζσ/-τριεσ των Σμθμάτων πουδϊν εκτόσ Ακινασ
κα ενθμερϊνονται τθλεφωνικϊσ από τθν αρμόδια γραμματεία του
Γραφείου Πρακτικισ Άςκθςθσ ΕΠΑ (2228099516). Οι μθ
οριςτικοποιθμζνεσ αιτιςεισ ακυρϊνονται αυτομάτωσ και δεν
λαμβάνονται υπόψθ κατά τθ διαδικαςία επιλογισ των φοιτθτϊν.
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Μετά τθν υποβολι τθσ αίτθςθσ
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Οριςτικοποίθςθ Αίτθςθσ
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Σα ονόματα των φοιτθτϊν που κα επιλεγοφν για να
πραγματοποιιςουν τθν Πρακτικι τουσ Άςκθςθ μζςω ΕΠΑ κα
ανακοινωκοφν τθν Πζμπτθ 25 Μαΐου 2023. Η υποβολι τυχόν
ενςτάςεων κα μπορεί να πραγματοποιθκεί από Παραςκευι 26
Μαΐου 2023 ζωσ και τθν Πζμπτθ 1 Ιουνίου 2023, ενϊ τα τελικά
αποτελζςματα (οριςτικι κατάταξθ) κα ανακοινωκοφν τθν
Παραςκευι 2 Ιουνίου 2023.
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Επιλογι φοιτθτϊν



φμβαςθ ΕΠΑ 1/3
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Η «ΕΙΔΙΚΗ ΤΜΒΑΗ ΕΡΓΑΙΑ» 
ΕΜΠΕΡΙΕΧΕΣΑΙ Ε 4 

ΦΩΣΟΑΝΣΙΓΡΑΦΑ ΣΑ ΟΠΟΙΑ 
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΠΟΤΝ 

ΠΡΩΣΟΣΤΠΕ ΤΠΟΓΡΑΦΕ ΚΑΙ 
ΦΡΑΓΙΔΕ.
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φμβαςθ ΕΠΑ 2/3

ΑΤΣΗ Η ΑΔΑ ΘΑ ΧΡΗΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΠΟ 
ΣΟΝ ΦΟΡΕΑ Α ΓΙΑ ΣΗΝ ΤΜΠΛΗΡΩΗ 

ΣΟΤ ΕΝΣΤΠΟΤ 3.5 ΣΗ ΕΡΓΑΝΗ
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φμβαςθ ΕΠΑ 3/3

ΤΠΟΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΦΡΑΓΙΔΑ ΝΟΜΙΜΟΤ 
ΕΚΠΡΟΩΠΟΤ ΦΟΡΕΑ ΤΠΟΔΟΧΗ

ΤΠΟΓΡΑΦΗ ΦΟΙΣΗΣΗ/ΣΡΙΑ



Κατά τθν διάρκεια υποβολισ των θλεκτρονικϊν Αιτιςεων, οι
ενδιαφερόμενοι μποροφν να απευκφνονται ςτο Γραφείο
Πρακτικισ Άςκθςθσ ΕΠΑ του ΓΠΑ τθλεφωνικά ( 2228099516 )
τισ εργάςιμεσ θμζρεσ από 10:00 ζωσ και 14:00, κακϊσ και μζςω
email ( gpateiste@aua.gr ).
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Ώρεσ λειτουργίασ Γραφείου Πρακτικισ Άςκθςθσ για τουσ φοιτθτζσ των 
Σμθμάτων πουδϊν με ζδρα εκτόσ Ακθνϊν
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Ευχαριςτϊ για τθν προςοχι ςασ!
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